
• El mantenimiento deberá realizarse por personal técnico cualificado, con actitud y condicio-
nes higiénicas adecuadas, con objeto de reducir el riesgo de contaminación interna.
5.4. Cómo desechar el equipo.
• Este producto no se puede desechar con los residuos urbanos habituales.
• En caso de que se desee desechar el equipo al fin de su vida útil, podrá ser entregado en el 
Punto Limpio o Servicio Local de Gestión de Residuos, indicando que contiene componentes 
eléctricos o electrónicos, o ser entregado en el establecimiento o distribuidor a través del 
que lo adquirió.
• La correcta recogida y tratamiento de los aparatos inservibles, contribuye a preservar 
recursos naturales, proteger el medio ambiente y a evitar riesgos potenciales para la salud 
pública.

6. INSTALACIÓN
La instalación de su equipo UVLED deberá realizarla personal cualificado de un servicio técnico 
autorizado.

ATENCIÓN: Dado que el aparato que se va a instalar mejora la calidad del agua que se va a 
consumir y ésta es considerada como un alimento, todas las herramientas que se vayan a 
utilizar para el montaje e instalación deberán encontrarse limpias y en ningún caso podrán 
estar contaminadas ni impregnadas de grasas, aceites u óxidos.
Utilice herramientas exclusivas para el corte de tubos, etc. Manténgalos desinfectados. El 
trabajo deberá realizarse con una actitud y condiciones higiénicas adecuadas, extremando 
las precauciones en todo lo relacionado con materiales que vayan a estar en contacto con el 
agua a tratar o consumir.
(Para más información póngase en contacto con su distribuidor).
Utilice gel higienizante de manos tantas veces como sea necesario antes y durante la instala-
ción, puesta en marcha y mantenimiento del equipo.
6.1. Instalación del equipo
Instale el equipo UVLED en vertical, nunca en horizontal o boca abajo.
Posteriormente conecte el tubo de agua a tratar a la conexión de entrada inferior y la salida 
a la conexión superior.
4. Una vez correctamente montado el equipo, conecte el cable transformador al equipo me-
diante sus conectores, ejerciendo una leve presión entre ellos.
5.  Enchufe el transformador a la corriente eléctrica y compruebe que el equipo se ilumina.

Para la realización de todas las conexiones, prevea una longitud de tubo extra, con la 
para facilitar el movimiento y mantenimiento del equipo una vez instalado, sin tener 
que realizar desconexiones innecesarias o dificultar el acceso al mismo.

7. PUESTA EN MARCHA
Tras la instalación del equipo, se procederá a la puesta en marcha del mismo. Se recomienda 
que ésta la realice personal técnico cualificado y de acuerdo con el procedimiento descrito.

 
Antes de realizar la puesta en marcha deberá enjuagar el equipo con agua 
o de la red.

1. Mantenga la llave de paso de entrada cerrada y conecte el equipo a la alimentación eléctrica.
2. Abra la llave de paso y deje correr el agua durante unos minutos.

8. INDICADOR LUMINOSO
La luz apagada indica que no está pasando agua por el interior o bien que el dispositivo no está 
alimentado eléctricamente. En azul indica que el equipo está funcionando correctamente, y 
azul parpadeando indica que hay un fallo en el dispositivo.
9. MANTENIMIENTO Y CONSUMIBLES
Es importante que el mantenimiento de su equipo lo realice un servicio oficial de la serie 
UVLED, que utilizará recambios originales y le ofrecerá más información. Cualquier manipula-
ción del equipo o utilización de un recambio no original por parte de empresa o persona ajena 
a nuestros distribuidores invalidará la garantía de su equipo así como la de su distribuidor 
oficial.

ATENCIÓN: Algunos componentes de su equipo son consumibles y tienen una duración limitada.

MANTENIMIENTOS RECOMENDADOS POR SU DISTRIBUIDOR OFICIAL DE LA SERIE UVLED

• UVLED 2000  horas de trabajo

10. GARANTÍA DEL EQUIPO
El distribuidor garantiza sus equipos por el período de 3 años contra cualquier defecto de 
fabricación, de acuerdo con lo establecido por la Ley 23/2003, de 10 de Julio, de Garantías en 
la Venta de Bienes de Consumo. La garantía comprende la reparación y
sustitución de las piezas defectuosas por el personal autorizado por el Distribuidor o el Servi-
cio de Asistencia Técnica (S.A.T.) oficial, en el lugar de la instalación o en sus talleres. Incluye la 
mano de obra y los gastos de envío que se pudieran derivar. No incluye la sustitución de piezas 
sometidas a desgaste natural, falta de mantenimiento, golpes u otros debidos al uso inadecua-
do del equipo fuera de las especificaciones dadas, ni los desplazamientos. La garantía perderá 
su validez por mala manipulación y uso de los equipos, falta de mantenimiento o golpes, o en 
aquellos casos en que hayan sido modificados o reparados por personal ajeno a la empresa 
o S.A.T. oficial. Las piezas substituidas en garantía quedarán en propiedad del distribuidor. La 
vigencia de la garantía comienza en la fecha de compra del equipo en su distribuidor. Para 
cualquier reclamación en garantía es necesario presentar la  factura de compra. Si durante 
el periodo de garantía sufre algún problema con su equipo, contacte con su distribuidor para 
proceder a la sustitución de la parte defectuosa y garantizar el correcto funcionamiento del 
equipo. La responsabilidad del distribuidor es exclusivamente la de reemplazar o reparar las 
partes defectuosas. No se cubrirán indemnizaciones ni otros gastos.

11. GARANTÍA DE INSTALACIÓN Y PUESTA EN SERVICIO
El distribuidor garantiza que el equipo de la serie UVLED instalado es adecuado para la mejora 
de la calidad de su agua en particular, según especificaciones técnicas del equipo, indicacio-
nes dadas por el fabricante y normativa vigente. El instalador garantiza la correcta instalación 
y puesta en marcha del equipo de la serie UVLED, habiendo seguido las indicaciones dadas por 
el fabricante y normativa vigente, habiendo seguido las indicaciones dadas por el fabricante 
y normativa vigente.
• En el caso de que el agua a tratar sea de una dureza superior a 15ºF, se podría producir una 
reducción de la eficiencia de la radiación ultravioleta.

• Les consommables doivent être remplacés dans la périodicité indiquée par le fabricant. 
(Voir section 9. Entretien).
• Le système doit être rincé avant de la mise en service.
• L’entretien du système doit être réalisé par un technicien qualifié, dans des conditions d’hy-
giène  appropriées, afin de réduire le risque de contamination interne.

5.4. Rejet de l’appareil.
• Ce produit ne peut pas être jeté dans les bennes à ordures habituelles.
• Si vous souhaitez vous débarrasser de l’appareil à la fin de sa durée de vie, vous devez 
le rapporter à la déchetterie locale, en indiquant qu’il utilise des composants électriques ou 
électroniques. Vous pouvez le rapporter aussi au revendeur ou distributeur à qui vous avez 
acheté le produit.
• La collecte et le retraitement des appareils inutilisables, contribue à la préservation des 
ressources naturelles, à la protection de l’environnement, et évite aussi des risques pour la 
santé publique.

6. INSTALLATION
L’installation du système UVLED doit être faite par un technicien qualifié.

ATTENTION: Comme on va installer un système qui améliore la qualité de l’eau de boisson, 
tous les outils utilisés pour l’assemblage et l’installation doivent être parfaitement propres. Ne 
jamais utiliser des outils contaminés ni imprégnés de graisse, huile ou oxydes.
Utiliser des outils dédiés exclusivement à la coupure des tuyaux, etc. et les avoir toujours 
désinfectés. L’installation doit être réalisée dans des conditions d’hygiène appropriées, en 
apportant un soin extrême en ce qui concerne les matériaux en contact avec l’eau. ( Pour plus 
de renseignements, veuillez contacter votre distributeur).
Utiliser plusieurs fois un gel désinfectant pour les mains avant et pendant l’installation, la mise 
en service et l’entretien du système.
6.1. Installation des équipements
Installez l’équipement UVLED verticalement jamais à l’horizontale ou à l’envers. Raccordez 
ensuite le tuyau d’entrée au raccord par le bas et le tuyau de sortie au raccord supérieur.
Lorsque l’appareil est bien monté, brancher le câble de lil transformateur à l’appareil en utili-
sant ses connecteurs et en appliquant une légère pression entre eux.
Brancher la réactance au courant électrique et vérifier que l’appareil s’allume.

Avant de faire toutes les connexions, laissez une longueur additionnelle du tuyau, afin  
 de faciliter le mouvement et entretien du système après l’installation, et ainsi éviter   
desdéconnexions inutiles ou de rendre l’accès difficile à l’appareil.

7. MISE EN SERVICE
Une fois l’installation terminée, on doit mettre en service le système. On recommande que 
l’installation soit faite par un technicien qualifié et suivant le procédé ci-dessous. 

 Avant de la mise en service, rincer l’appareil avec de l’eau potable ou du réseau.

1. La vanne en 1/4” sur la pièce d’alimentation du système doit rester fermée. Brancher l’appa-
reil électriquement.
2. Ouvrir la vanne sur la pièce d’alimentation et laisser couler de l’eau pendant quelques 
minutes.

8. INDICATEUR LUMINEUX 

Le voyant éteint indique qu’il n’y a pas d’eau qui circule à l’intérieur ou que l’appareil n’est 
pas alimenté en électricité. Le bleu indique que l’appareil fonctionne correctement, et le bleu 
clignotant indique que l’appareil est défectueux.

9. MAINTENANCE ET CONSOMMABLES
Il est très important que l’entretien du système soit réalisé par une société distributrice de 
la gamme UVLED, utilisant des pièces de rechanges d’origine et pouvant vous offrir plus de 
renseignements. Toute manipulation du système ou utilisation d’une pièce de rechange non 

identique à l’origine, par une personne non autorisée, rendra invalide la garantie de votre sys-
tème et de votre distributeur officiel.

AVERTISSEMENT : Certains composants de votre système font partie des consommables qui 
disposent d’une durée de vie limitée.

ENTRETIENS RECOMMANDES PAR VOTRE DISTRIBUTEUR OFFICIEL DE LA SERIE UVLED

• Ensemble lampe UVLED  2000 heures de travail

10. GARANTIE DE L’APPAREIL
Le distributeur garantit les systèmes pendant une période de 3 ans face à toute non conformité 
en parfait accord avec la loi 23/2003, du 10 Juillet, sur Garanties des Biens de Consommation. 
La garantie comprend la réparation et
le remplacement des pièces défectueuses par du personnel autorisé par le Distributeur ou 
le Service d’Assistance Technique Officiel (SAT), sur site ou aux établissements de celui-ci. 
La garantie couvre la main-d’œuvre et les frais de transport. Cette garantie ne couvre pas 
les pièces soumises à une usure naturelle, à un manque d’entretien, des chocs, ou toute au-
tre non-conformité à la suite d’une mauvaise utilisation du système hors des spécifications 
établies par le fabricant, ni les déplacements. De même, la garantie ne sera plus valable en 
cas d’une mauvaise manipulation ou utilisation des systèmes, manque de maintenance ou 
présence des chocs, ou en cas d’intervention effectuée par toute personne qui n’est pas un 
membre agréé par la société distributrice ou le service technique officiel. Les pièces rempla-
cées sous garantie deviennent la propriété du distributeur. Le délai de la garantie est à compter 
de la date d’achat du système à votre distributeur. Pour toute réclamation sous garantie, il faut 
présenter la facture d’achat. Si pendant la période de garantie, votre système a un problème, 
veuillez contacter votre distributeur afin de remplacer la pièce défectueuse et de garantir un 
bon fonctionnement du système. Le distributeur est seulement responsable de remplacer ou 
réparer les pièces défectueuses. Cette garantie ne couvre pas des indemnités ni d’autres frais.

11. GARANTIE D’INSTALLATION ET MISE EN SERVICE
Le distributeur doit garantir que le système de la série UVLED qu’il a installé est approprié pour 
améliorer la qualité de l’eau à traiter, suivant les caractéristiques du système, les spécifica-
tions du fabricant et la réglementation en vigueur. L’installateur doit garantir une installation 
et une mise en service correcte de l’appareil de la série UVLED, d’après les indications du 
fabricant et la réglementation en vigueur.

turer. (See Section 8 Maintenance).
• The system must be rinsed prior to its start-up.
• Maintenance must be carried out by qualified technical personnel, under the proper hygienic 
conditions, in order to reduce the risk of internal contamination.
5.4. How to dispose of this system.
• This product must not be thrown away into the usual urban rubbish bins.
• If the system has reached the end of its service life, please take it to the Clean Point or the 
local waste facilities for recycling, stating that it has electric and electronic components. You 
can also take it to the distributor or place where it was bought.
• The proper collection and treatment of the machines that can no longer be used contributes 
to the preservation of natural resources, the protection of the environment and avoids potential 
public health risks.

6. INSTALLATION
The installation of your UVLED system must be carried out by qualified technical personnel from 
an authorised technical service.

ATTENTION: Given that the system that you are going to install improves the quality of the water 
you consume and is considered a food, all of the tools that you are going to use for the assembly 
and installation must be clean and, under no circumstances, contaminated or impregnated 
with grease, oils or rust.
Use special tools designed to cut tubes, etc. Keep them disinfected. The work must be carried 
out under adequate hygienic conditions, taking the necessary precautions with everything 
related to the materials that are going to be in contact with the water to be treated or consumed.
(For further information contact your distributor.)
Use the hygienising hand gel as frequently as necessary before and during the installation, 
start-up and maintenance of the system.
6.1. Installation of the system
Install the UVLED equipment vertically never horizontally or upside down. Once you have 
chosen the location of the UVLED device, fix it to the wall with the supplied screws or with 
double-sided tape. Insert the clip guide into the anchorage. Fix the device to the clip. Then 
connect the inlet pipe to the inlet bottom connection and the outlet pipe to the top connection.
Once the system is properly mounted, connect the transfomer  to the system.
Plug the transfomer to the power supply and check that the light turns on.

In order to carry out all the connections, use a longer tube, so as to facilitate the mo  
vement and maintenance of the system once it has been installed, preventing unneces 
 sary disconnections or difficult access.

7. START-UP
After installing the system, proceed to the start-up of the system. It is recommended that 
this be carried out by professional technical personnel and in accordance with the following 
procedure. 

Before starting-up the system, rinse it with drinking water or tap water.

1. Keep the inlet valve closed and connect the system to the power supply.
2. Open the inlet valve and let the water flow for some minutes.

8. LIGHT INDICATOR
The light off indicates that no water is flowing through the interior or the device is not electrica-
lly powered. Blue indicates that the equipment is working properly, and blue flashing indicates 
that there is a fault in the device.

9. MAINTENANCE AND CONSUMABLES
It is important that the maintenance of your system is carried out by an official service of 
the UVLED series, which will use original spare parts and offer you further information. Any 
manipulation of the system or use of a spare part that is not original, by a company or person 
that is not a member of our distributors, shall invalidate the guarantee of your system as well 
as that of your distributor.

WARNING: Some of the components of your system are consumable and therefore have a li-
mited service life.

MAINTENANCE RECOMMENDATIONS FROM YOUR OFFICIAL DISTRIBUTOR OF THE UVLED SERIES

• UVLED 2000 working hours

10. GUARANTEE OF THE SYSTEM
The distributor guarantees its systems for two (3) years against any manufacturing defect, in 
accordance with that laid down in Law 23/2003, 10 July, on the Sale of Consumer Goods and 
Associated Guarantees. The warranty comprises the repair and
replacement of defective parts by authorised personnel from the Distributor or the Official Te-
chnical Service Assistance (TAS), in the place of installation or their workshops. The guarantee 
includes the labour and shipment costs that may arise. It does not include the guarantee for 
parts suffering usual wear and tear, lack of maintenance, hits and other faults due to the impro-
per use of the system outside the specifications and operating limitations indicated by the ma-
nufacturer. Likewise the guarantee will not be valid in the event of misuse, lack of maintenance 
or hits, and in those cases where it has been modified or repaired by personnel that do not 
belong to the distributor or the official TAS. All the replaced parts under guarantee shall remain 
the property of the distributor. The term of the guarantee starts on the date of purchase of the 
system in your distributor. For any claims under guarantee you are required to provide the 
receipt of purchase. Should you suffer any problem with the system while it is under guarantee, 
contact your Distributor, in order to replace the defective piece and to guarantee the proper 
operation of the system. The Distributor shall be only held responsible for the replacement and 
repair of defective pieces. Indemnities or any other expenses will not be covered.

11. GUARANTEE ON THE INSTALLATION AND START-UP
The distributor must guarantee that the installed system of the UVLED series is appropriate for 
the improvement of the quality of water that is going to be treated, according to the technical 
specifications of the system, the instructions of the manufacturer and the regulations in force. 
The distributor guarantees the proper installation and start-up of the system of the UVLED 
series, according to the instructions provided by the manufacturer and the regulations in force.

1. PRESENTACIÓN
Su equipo de radiación ultravioleta de la serie UVLED le da la bienvenida. Gracias y enhorabuena. 
Ud. ha realizado una buena elección al escoger el equipo de ultravioleta de la serie UVLED.
Los equipos de la serie UVLED son unos de los mejores aparatos como tratamiento bactericida para 
equipos domésticos de tratamiento de agua que Ud. puede encontrar en el mercado.
La calidad del agua de nuestro medio ambiente empeora cada día. Esta realidad nos ha impulsado 
a diseñar y fabricar este equipo doméstico de tratamiento bactericida mediante radiación ultravio-
leta para poner a su alcance agua de máxima calidad.
Su equipo de la serie UVLED le proporcionará diferentes beneficios y ventajas:

• Se trata de un sistema que no utiliza ni añade productos químicos al agua.
• No deja olores ni sabores.
• Evita los inconvenientes y riesgos relacionados con la manipulación y almacenamiento de 
productos químicos.
• Gran efectividad germicida.
• Bajo tiempo de contacto.
• Proporciona una alta calidad de agua.
• Tiene un bajo coste de mantenimiento, en comparación con otros tratamientos bactericidas.
• Su instalación es cómoda y sencilla.
• Equipo compacto de atractivo diseño.
• La nueva teconlogia LED asegura una larga vida de la lámpara.

ATENCIÓN: Es importante que lea atentamente y conserve este manual, antes de la instalación y 
puesta en marcha del equipo. Ante cualquier duda sobre la instalación uso o mantenimiento de 
este equipo, contacte con el servicio de asistencia técnica (S.A.T.) de su distribuidor.

2. INTRODUCCIÓN
Los equipos de radiación ultravioleta de la serie UVLED, le proporcionarán una mejor calidad 
de vida.
¿Qué es la radiación UV? Desde hace tiempo sabemos que la luz del sol tiene cierto poder bac-
tericida. Realmente es la parte de la luz solar que denominamos ultravioleta la que tiene estos 
efectos. La radiación ultravioleta fue descubierta hace aproximadamente 200 años y desde 
entonces se han comprobado sus efectos para la desinfección, demostrándose recientemente 
que es una tecnología apta para tratar aguas contaminadas biológicamente.
Esta segura y simple tecnología, si bien es adecuada para pequeños flujos residenciales, se 
viene utilizando con mayor frecuencia en grandes instalaciones y para altos caudales.
La ultravioleta es una radiación electromagnética situada entre los rayos X y la luz visible. La 
longitud de onda de la gama ultravioleta va de los 100 a los 400 nanómetros. Los niveles de 
energía aumentan conforme disminuyen las longitudes de onda.

• UVA de 315 a 400 nm.
• UVB de 280 a 315 nm.
• UVC de 200 a 280 nm.
• UV VAKUUM de 100 a 200 nm.

La radiación UVC tiene un alto poder germicida y el mayor efecto se produce a los 265 nm.
La luz UV penetra hasta el núcleo de las células de los microorganismos, donde se aloja el ADN, 
provoca su reestructuración y evita que se reproduzca.

3. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Caudal máximo/ mínimo: 6 lpm / 0,5 lpm
Presión máx.: 4 bar / 58 PSI
Temperatura entrada (máxima/ mínima): 38ºC / 5ºC
Potencia de la lámpara: 12 W
Vida útil de la lámpara: 2000 h
Alimentación eléctrica: 100/240 Vac 50/60 Hz  - 24 Vdc/1A
Longitud: 129 mm
Diámetro: 44 mm
Conexión: 3/8” (conector rápido)
Aplicación: Sistema bactericida para equipos domésticos de tratamientos de agua.

Fabricado en China

4. DESEMBALADO Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO
Es importante, que antes de la instalación y puesta en marcha, revise la caja y estado del 
equipo, con objeto de garantizar que no ha sufrido daños durante el transporte.

ATENCIÓN: Las reclamaciones por daños durante el transporte deberán ser presentadas junto 
con el albarán o factura a su distribuidor, adjuntando el nombre del transportista, en un plazo 
máximo de 24 horas posteriores a la recepción de la mercancía.

Extraiga el equipo y accesorios de su embalaje de cartón, retirando las correspondientes 
protecciones.
Elimine o mantenga fuera del alcance de los niños las bolsas de plástico pues pueden ser un 
peligro para ellos.
Encontrará en el interior los siguientes componentes.

COMPONENTE               CANTIDAD
• Equipo UVLED con lámpara UV integrada 1              
• Transformador 1 
• Adaptadores de conexión 2                            

Los materiales utilizados en el embalaje son reciclables y deberán ser desechados en los con-
tenedores de recogida selectiva adecuados o en el centro local específico para la recuperación 
de materiales de desecho.

5. ADVERTENCIAS PREVIAS
Los equipos domésticos de la serie UVLED, NO SON POTABILIZADORES de agua. En el caso de 
que el agua a tratar proceda de un abastecimiento público (y por lo tanto cumpla con la legis-
lación nacional vigente), los equipos domésticos de la serie UVLED, mejorarán sustancialmente 
la calidad bacteriológica del agua.
Los equipos UVLED están especialmente diseñados como sistema bactericida para equipos 
domésticos de tratamiento de agua.
5.1. Condiciones para el correcto funcionamiento del equipo
• No se deberá alimentar el equipo con agua caliente (T<38ºC).
• La temperatura ambiente debe de estar entre 4º y 45ºC.
• El agua a tratar deberá ser filtrada previamente a un micraje inferior a 10 µm.
• Se recomienda que el agua a tratar sea descalcificada o con una dureza máxima de 15ºF con 
objeto de obtener un rendimiento óptimo del equipo.
• En el caso de que el agua a tratar sea de una dureza superior a 15ºF, se podría producir una 
reducción de la eficiencia de la radiación ultravioleta.
5.2. Instalación del equipo
• En el caso de tener que acondicionar la instalación para poder instalar el equipo en el lugar 
previsto, se deberá realizar siguiendo las normas nacionales para instalaciones interiores de 
suministros de agua y eléctricos.
• Los equipos UVLED necesitan una toma de corriente eléctrica a menos de 1 metro de dis-
tancia.
•  Los equipos UVLED tienen conectores para la entrada y salida de 3/8” de conexión rápida.
•  En caso de tener un tratamiento previo a equipo UVLED con tubo de un diámetro diferente de 
3/8”, deberá realizar las adaptaciones necesarias para convertirlo a 3/8”. Para más informa-
ción contacte con el servicio técnico de su distribuidor.
• El lugar previsto para su instalación deberá disponer de espacio suficiente para el propio 
aparato, sus accesorios, conexiones y para la realización de un mantenimiento cómodo.
• Bajo ningún concepto los equipos se instalarán a la intemperie.
• El entorno y ambiente en donde se instale el equipo y grifo deberán reunir unas condiciones 
higiénico-sanitarias adecuadas.
• Evite goteos externos sobre el equipo, provenientes de tuberías, desagües, etc.
• Tras presurizar el equipo compruebe que no existen fugas internas ni externas al sistema.
5.3. Puesta en servicio y mantenimiento
• Los equipos de la serie UVLED, necesitan de un mantenimiento periódico realizado por per-
sonal técnico cualificado, con objeto de garantizar la calidad de agua  suministrada.
• Los elementos consumibles, deberán ser sustituidos con la frecuencia indicada por el fabri-
cante. (Ver apartado 9. Mantenimiento).
• El equipo debe ser enjuagado previamente a su puesta en servicio.

1. PRESENTATION
Vous avez décidé de faire l’acquisition d’un appareil de rayonnement ultraviolet de la série 
UVLED. Nous vous en remercions et nous vous félicitons de votre achat. Vous avez fait le bon 
choix en sélectionnant l’appareil de la série UVLED.
L’appareil de la série UVLED est l’un des meilleurs dispositifs de traitement bactéricide pour 
les appareils domestiques de traitement de l’eau que vous pouvez trouver sur le marché pour 
l’amélioration de la qualité de l’eau de boisson.
La qualité de l’eau dans notre environnement se dégrade chaque jour. Cette réalité nous a con-
duit à élaborer et fabriquer un appareil domestique de traitement bactéricide par rayonnement 
ultraviolet pour délivrer de l’eau de très haute qualité à votre domicile.
Votre appareil UVLED vous apporte les avantages suivants :

• C’est un appareil utilisant qui n’utilise pas de produits chimiques et n’en rajoute pas dans 
l’eau.
• Ne laisse pas des odeurs ou saveurs.
• Évite les inconvénients et des risques liés à la manipulation et le stockage de produits chi-
miques.
• Grande effectivité germicide.
• Temps de contact réduits.
• Fournit une grande qualité d’eau.
• A un cout de maintenance faible, par rapport aux autres traitements bactéricides.
• Installation simple et aisée.
• Système compact avec un dessin attrayant.
• La nouvelle technologie LED assure une longue durée de vie aux lampes.

ATTENTION: Il est important que vous gardiez et lisiez ce manuel attentivement avant l’insta-
llation et le fonctionnement de l’appareil. Si vous avez des questions sur l’utilisation, l’insta-
llation ou la maintenance de l’appareil, contacter le service d’assistance technique de votre 
distributeur.

2. INTRODUCTION
L’appareil à rayonnement ultraviolet UVLED vous fournit une meilleure qualité de vie.

Qu’est-ce que le rayonnement UV? On sait depuis longtemps que la lumière du soleil a un 
certain pouvoir bactéricide. En fait, ces effets proviennent de la partie de la lumière du soleil 
qu’on connait comme ultraviolette. Le rayonnement ultraviolet a été découvert il y a environ 
200 ans et, depuis lors, on a déterminé son effet désinfectant. Récemment, il a été démontré la 
capacité de cette technologie pour traiter des eaux polluées biologiquement.
Cette technologie sûre et simple est normalement utilisée pour des grandes installations et des 
débits élevés, mais elle peut aussi être utilisé pour des petits débits résidentiels.
L’ultraviolette est un rayonnement électromagnétique compris entre les rayons X et la lumière 
visible. La longueur d’onde de la partie ultraviolette est comprise entre 100 et 400 nanomètres. 
Les niveaux d’énergie augmentent à mesure que les longueurs d’onde diminuent.

• UVA de 315 à 400 nm.
• UVB de 280 à 315 nm.
• UVC de 200 à 280 nm.
• UV VAKUUM de 100 à 200 nm.

Le rayonnement UVC a un haut pouvoir germicide, ayant son effet maximal aux 265 nm.
La lumière UV pénètre dans le nucléus des cellules des micro-organismes, où il y a l’ADN, 
provoque une restructuration et l’empêche de se reproduire.

3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Débit maximaxe/ minimale: 6 lpm / 0,5 lpm
Pression max.: 4 bar / 58 PSI
Température de l’eau entrante (maximale / minimale): 38ºC / 5ºC
Puissance de la lampe: 12 W
Durée de vie de la lampe: 2000 h
Alimentation électrique: 100/240 Vac 50/60 Hz  - 24 Vdc/1A
Longueur: 129 mm
Diamètre: 44 mm
Raccordement: 3/8” (raccord rapide)
Application: Système bactéricide pour des appareils domestiques de traitement de l’eau.

Fabriqué en Chine

4. DEBALLAGE ET VERIFICATION DU CONTENU
Il est très important de vérifier l’état de l’emballage et l’état de l’appareil avant de procéder à 
l’installation et à la mise en service, afin de garantir que le système n’a pas été endommagé 
pendant le transport.

ATTENTION: Les réclamations liées à des dommages pendant le transport doivent être signifiées 
à votre distributeur avec le bon de livraison ou la facture, en ajoutant le nom du transporteur, 
dans un délai maximum de 24 heures après la réception de la marchandise.

Sortir le système et les accessoires de la boîte en carton, en retirant les protections corres-
pondantes.
Jeter ou conserver hors de portée des enfants les sacs en plastique qui pourraient constituer 
un danger pour eux.

A l’intérieur vous trouverez les éléments suivants : 

COMPOSANT QUANTITE
• Appareil UVLED avec lampe UV intégrée 1              
• Transformateur 1 
• Adaptateurs de connexion 2                           

Les matériaux utilisés pour l’emballage sont recyclables et doivent être jetés dans une poubelle 
à ramassage sélectif appropriée ou apportés à la déchetterie locale.

5. AVERTISSEMENTS
Les systèmes domestiques de la série UVLED, NE PEUVENT PAS RENDRE l’eau POTABLE. Si l’eau 
à traiter provient du réseau public d’eau (et donc est conforme à la directive européenne 98/83/
EC), les systèmes domestiques de la série UVLED amélioreront la qualité bactériologique de 
l’eau.
L’appareil UVLED a été spécialement conçu en tant que système bactéricide pour des appareils 
domestiques de traitement de l’eau.
5.1 Conditions pour le bon fonctionnement de l’appareil
• Ne pas raccorder à l’eau chaude (T<38 ºC).
• La température ambiante doit être entre 4 ºC et 45 ºC.
• L’eau à traiter doit être filtrée préalablement avec un micronage inférieur à 10 µm.
• Il est recommandée d’adoucir l’eau ou d’alimenter le système avec une dureté maximale de 
15 ºF, afin d’obtenir un rendement optimal.
• Si l’eau à traiter a une dureté supérieure à 15 ºF, l’efficacité du rayonnement ultraviolet 
sera réduit.
5.2. Installation de l’appareil
• Si vous devez faire des modifications à l’intérieur pour pouvoir installer le système à l’endroit 
prévu, vous devez strictement respecter les normes nationales en vigueur régissant la plom-
berie et l’électricité à l’intérieur des bâtiments.
• Les systèmes UVLED ont besoin d’une prise de courant à une distance inférieure à 1 mètre.
•  Les systèmes UVLED ont des raccordements rapides de 3/8” pour l’entrée et la sortie.
•  En cas d’avoir un traitement avant de l’appareil UVLED dont le tuyau a un diamètre diffé-
rent de 3/8”, on doit faire les adaptations nécessaires pour le transformer en 3/8”. Pour plus 
de renseignements nous vous prions de contacter le service technique de votre distributeur.
• Le lieu prévu pour l’installation doit avoir l’espace suffisant pour le système, ses accessoires 
et raccordements, et permettre une maintenance aisée.
• Le système doit être à l’abri des intempéries.
• L’environnement où le système a été installé et le robinet doivent avoir des conditions d’hy-
giène appropriées.
• Éviter toutes les éclaboussures sur le système en provenance des tuyaux, égouts, etc.
• Lorsque le système est pressurisé, vérifier qu’il n’y a pas de fuites internes ou externes.
5.3. Mise en service et maintenance
• Les systèmes de la série UVLED ont besoin d’un entretien périodique réalisé par un techni-
cien qualifié, afin de garantir la qualité de l’eau fournie.

1. PRESENTATION
Welcome to your ultraviolet radiation system of the UVLED series. Thank you and congratu-
lations. You have made a great choice in choosing the ultraviolet system of the UVLED series.
The UVLED series systems are some of the best industrial appliances used as a bactericide 
treatment for water treatment domestic appliances, that you can find on the market.
The quality of the water in our environment is getting worse every day. This reality is what has 
driven us to design and manufacture this domestic system for bactericide treatment using 
ultraviolet radiation in order to provide you with a water of the highest quality.
Your UVLED series system provides you with different benefits and advantages:

• This system does not use or add chemical products to water.
• Does not leave any odours or tastes.
• Avoids the inconveniences and risks concerning the handling and storage of chemical 
products.
• Great germicidal effectiveness.
• Low contact time.
Provides high quality water.
• Low maintenance cost when compared to other bactericide treatments.
• Convenient and easy installation.
• Compact system with an appealing design.
• New LED technology ensures a long life of lamp

ATTENTION: It is very important that you read and keep this manual before installation and start-
up of the system. If you have any questions regarding the use or maintenance of this system, 
please contact the Technical Assistance Service (TAS) of your distributor.

2. INTRODUCTION
The ultraviolet radiation systems from the UVLED series provide you with a better life quality.

What is UV radiation? For quite a long time it has been known that sunlight has the power to kill 
bacteria. Actually, this effect is caused by the range of sunlight known as ultraviolet. Ultraviolet 
radiation was discovered about 200 years ago and, since then, it has proved to be effective for 
disinfection. Recently it was discovered that this technology is suitable to treat biologically 
contaminated water.
It is a safe and simple technology normally used in big facilities and for high flows, even though 
it is also suitable for small residential flows.
Ultraviolet is an electromagnetic radiation located between X-rays and visible light. The wa-
velength from the ultraviolet spectrum ranges from 100 to 400 nanometres. The energy levels 
increase as the wavelengths decrease.

• UVA from 315 to 400 nm.
• UVB from 280 to 315 nm.
• UVC from 200 to 280 nm.
• UV VAKUUM from 100 to 200 nm.

UVC radiation has a high germicidal power and the best effect is obtained at 265 nm.
UV light penetrates to the core of the microorganisms cells, where the DNA is, thus triggering 
its restructuring and stopping it from replicating.

3. TECHNICAL DATA
Maximum/ minimum flow: 6 lpm / 0,5 lpm
Max. pressure: 4 bar / 58 PSI
Input temperature (maximum / minimum): 38ºC / 5ºC
Lamp power: 12 W
Lamp service life: 2000 h
Power supply: 100/240 Vac 50/60 Hz  - 24 Vdc/1A
Length: 129 mm
Diameter: 44 mm
Connection: 3/8” (quick-fitting)
Application: Bactericide system for water treatment domestic appliances.

Made in China

4. UNPACKING AND VERIFICATION OF THE CONTENTS
It is important that prior to installing and starting the system you check the box and condition 
of the system, with the aim of guaranteeing that it has not been damaged during transport.

ATTENTION: Any claims for damages during transport must be presented together with the de-
livery note or invoice to the distributor, including the name of the carrier, within a period of 24 
hours following the reception of goods.

Remove the system and accessories from their carton packaging, taking away the protective 
packaging.
Throw the plastic bags away or keep them away from children as they may cause them harm.

The package contains the components listed below: 

COMPONENT QUANTITY 
• UVLED system with incorporated UV lamp 1              
• Transformer 1 
• Connection adapters  2                        

The packaging materials can be recycled and must be thrown away in the appropriate selective 
recycling bins or the specific centre for the Collection of waste material.

5. PREVIOUS WARNINGS
The domestic systems of the UVLED series, ARE NOT MEANT TO PURIFY RAW WATER. If the water 
to be treated comes from a public water supply (and as such complies with the legislation 
in force), the domestic systems of the UVLED series significantly improve the bacteriological 
quality of water.
The UVLED systems have been specially designed as a bactericide system for water treatment 
domestic appliances.
5.1 Conditions for the proper operation of the system
• Do not use hot water in the system (T<38ºC).
• The room temperature must be between 4 ºC and 45 ºC.
• Water to be treated must be previously filtered with a thickness lower than 10 µm.
• It is recommended that you soften the water to be treated or that it has maximum hardness 
of 15 F in order to obtain the optimum performance of the system.
• Should the water to be treated have a level of hardness higher than 15ºF, the efficiency of the 
ultraviolet radiation may be reduced.
5.2. Installation of the system
• Should it be necessary to condition the installation in order to install the system in the fore-
seen location, it must be carried out in accordance with the national regulations in force related 
to internal installations of water and electrical supplies.
• The UVLED systems require a power supply within 1 metre of distance.
•  The UVLED systems use 3/8” quick-connectors at the inlet and the outlet.
•  If there is a treatment before the UVLED system, which uses a tube with a diameter other than 
3/8”, all necessary adaptations must be carried out in order to turn it into a 3/8” connection. For 
further information contact the technical service of your distributor.
• The location foreseen for its installation must have enough space for the system itself, its 
accessories, connections, and to carry out maintenance comfortably. 
• Under no circumstances must the system be installed on the outside.
• The surroundings and the environment where the system and faucet are to be installed must 
meet the appropriate hygienic and sanitary conditions.
• Avoid external drips from pipes, drains, etc. onto the system.
• After pressurising the system, check there are no internal or external leaks.
5.3. Start-up and maintenance
• The UVLED series systems need to undergo periodic maintenance, which must be carried 
out by qualified technical personnel, with the aim of guaranteeing the quality of supplied water.
• The consumable elements must be replaced with the frequency indicated by the manufac-
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• Die Geräte Serie UVLED benötigen eine regelmäßige Wartung, die von einem offiziellen 
Servicedienst vorgenommen werden muss. Das wird die Qualität des gelieferten Wassers 
gewährleisten.
• Die Ersatzteile müssen ausgetauscht werden, so oft wie der Hersteller zeigt. (Siehe Abteilung 
9. Wartung).
• Das Gerät muss vor der Inbetriebnahme ausgespült werden.
• Die Wartung des Geräts muss von einem offiziellen Kundendienst laut der geeigneten hy-
gienischen Beschaffenheiten vorgenommen werden, sodass das Verschmutzungsrisiko der 
inneren Seite.
5.4. Entsorgung des Geräts.
• Dieses Produkt kann nicht zusammen mit den gewöhnlichen Abfällen weggeworfen werden.
• Wenn das Gerät entsorgt werden muss, bringen Sie es zum Abfallwirtschaftdienst und zei-
gen Sie an, dass diese Anlage elektrische und elektronische Bestandteile beinhaltet, oder zum 
Geschäft, wo Sie die Anlage gekauft haben.
• Das korrekte Abholen und Aufbereitung von unbrauchbaren Geräten, hilft bei dem Schutz von 
natürlichen Ressourcen und die Umwelt mit und vermeidet Gesundheitsgefahren.

6. INSTALLATION
Die Installation Ihrer UV-Strahlengerät UVLED muss bei geschultem Personal aus einem befu-
gten Kundendienst durchgeführt werden.

WARNUNG: Diese Anlage verbessert die Wasserqualität und dieses Wasser wird wie eine Na-
hrung gehalten. Deshalb müssen alle Werkzeuge, die für die Installation und Zusammenbau 
benutzt werden, sauber sein. Werkzeugen dürfen nicht verschmutzt oder mit Öl, Fett oder Oxid 
getränkt sein.
Benutzen Sie exklusive Werkzeuge, um die Rohre zu schneiden, usw. und halten Sie sie desin-
fiziert. Die Installation muss laut der geeigneten hygienischen Beschaffenheiten durchgeführt 
werden, besonders mit dem Material, der in Berührung mit Wasser sein wird.
(Für weitere Information wenden Sie sich an Ihrem Verteiler).
Benutzen Sie Hygienegel für die Hände so oft wie erforderlich vor und nach der Installation, der 
Inbetriebnahme und der Wartung des Geräts.
6.1. Geräteeinbau
Installieren Sie das UVLED-Gerät niemals horizontal oder auf dem Kopf stehend. Befestigen 
Sie das Gerät an der Schelle. Verbinden Sie anschließend das Zulaufrohr mit dem seitlichen 
Zulaufanschluss und das Ablaufrohr mit dem oberen Anschluss.

Wenn das Gerät sachgemäß montiert ist, schließen Sie das Kabel des transformator zum Gerät.
Stecken Sie das transformator am Stromnetz ein und überprüfen Sie, dass das Gerät erleuchtet.

 Wenn Sie die Anschlüsse anschließen, sehen Sie vor, dass die Rohre ein bisschen län  
 ger sein sollen, um die Bewegung und Wartung des Geräts nach der Installation zu   
 erleichtern.

7. INBETRIEBNAHME
Wenn das Gerät schön installiert ist, muss es in Betrieb genommen werden. Es soll bei ges-
chultem Personal, laut des folgenden Vorgehens, durchgeführt werden. 

 Bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, spülen Sie das Gerät mit Trinkwasser oder Lei  
 tungswasser aus.

1. Der Eingangshahn muss geschlossen bleiben. Schließen Sie das Gerät am Steckdose an.
2. Öffnen Sie den Eingangshahn und lassen Sie das Wasser mehrere Minuten laufen.

8. LEUCHTANZEIGE
Licht aus bedeutet, dass kein Wasser durch den Innenraum fließt oder das Gerät nicht mit 
Strom versorgt wird. Blaues Licht zeigt an, dass das Gerät ordnungsgemäß funktioniert, und 
blaues Blinken bedeutet, dass ein Fehler im Gerät vorliegt.

9. WARTUNG UND ERSATZTEILE

Es ist wichtig, dass die Wartung von einem zugelassenen Servicedienst für die Serie UVLED 
vorgenommen wird. Dieser benutzt Original-Ersatzteile und bietet Ihnen mehr Information an. 
Jede Manipulation des Gerätes oder die Nutzung von nicht-originalen Ersatzteilen durch eine 
Firma oder eine Person, die nicht unserem Vertrieb gehören, lässt die Garantie auf Ihr Gerät 
sowie die Garantie Ihres offiziellen Vertreibers erlöschen.

ACHTUNG: Einige Komponenten sind Verbrauchsgüter und haben eine beschränkte Haltbarkeit.

EMPFOHLENE WARTUNGEN DES OFFIZIELLEN VERTREIBERS DER SERIE UVLED

• UVLED 2000 arbeitsstunden

10. GARANTIEERKLÄRUNG DES GERÄTS
Der Verteiler gewährleistet auf alle Geräte, die gesetzliche Garantiefrist von 3 Jahren, wie 
verfügt den Gesetz 2/2003, 10. Juli, über die Gewährleistung von Konsumgütern. Die Garantie 
enthält die Reparatur und
Ersatz der fehlerhaften Teile zum Installationsort oder Werk von einem befugten Kundendienst 
des Verteilers oder offiziellen Servicedienst. Arbeitskraft und Versandkosten sind umfasst. 
Die Garantie enthält nicht die Ersetzung von Verschleißteile, unsachgemäße Wartung, Schläge 
oder anderen Mängel infolge unsachgemäßer Nutzung des Geräts laut der Bedingungen des 
Herstellers. Die enthaltet auch nicht die Fahrtkosten. Ausgeschlossen sind Ansprüche aus un-
sachgemäßer Nutzung, unsachgemäße Wartung oder Schläge, oder wenn die Geräte von nicht 
befugten Personal modifiziert oder repariert wurden. Durch uns ausgetauschte Ersatzteile ge-
hen in das Eigentum des Verteilers über. Die Gültigkeit der Garantie beginnt ab dem Kaufsdatum 
des Geräts an Ihrem Verteiler. Sämtliche Mängel sind uns unter beilegen des Kaufvertrages zu 
melden. Wenden Sie sich an Ihrem Verteiler, wenn Sie einen Mangel innerhalb des Garantiezei-
traums finden. Der wird die fehlerhafte Teile ersetzen und einen richtigen Betrieb des Systems 
sichern. Was die Verantwortlichkeiten vom Verteiler betrifft, müssen wir ausschließlich die 
fehlerhaften Teile reparieren oder austauschen. Die Garantie umfasst keine Entschädigungen 
oder andere Kosten.

11. GARANTIE DER INSTALLATION UND INBETRIEBNAHME
Der Verteiler gewährleistet, dass das UV-Strahlengerät UVLED für die Verbesserung der Was-
serqualität, entsprechend der technischen Spezifikationen, der Hinweise des Herstellers und 
der bestehenden Rechtsvorschriften, geeignet ist. Der Techniker gewährleistet, dass die Ins-
tallation und Inbetriebnahme des Geräts, entsprechend der Hinweise des Herstellers und der 
bestehenden Rechtsvorschriften, erfolgreich durchgeführt wurden.

• Os equipamentos da série UVLED precisam de uma manutenção periódica realizada por 
pessoal técnico qualificado, com o objetivo de garantir a qualidade de água abastecida.
• Os elementos consumíveis deverão ser substituídos com a frequência indicada pelo fabri-
cante. (Ver secção 9. Manutenção).
• O equipamento deve ser enxaguado periodicamente e antes do seu arranque.
• A manutenção deverá ser feita por pessoal técnico qualificado, com atitude e condições 
higiénicas adequadas, com o objetivo de reduzir o risco de contaminação interna.
5.4. Como eliminar o equipamento.
• Este produto não se pode eliminar com os resíduos urbanos habituais.
• No caso de se pretender eliminar o equipamento no final da sua vida útil, poderá ser en-
tregue no Ponto Limpo ou Serviço Local de Gestão de Resíduos, indicando que contém com-
ponentes elétricos ou eletrónicos, ou ser entregue no estabelecimento ou distribuidor através 
do qual o adquiriu.
• A correta recolha e o tratamento dos aparelhos inservíveis, contribui para preservar re-
cursos naturais, proteger o meio ambiente e evitar riscos potenciais para a saúde pública.

6. INSTALAÇÃO
A instalação do seu equipamento UVLED deverá ser realizada por pessoal qualificado de um 
serviço técnico autorizado.

ATENÇÃO: Como o aparelho que se vai instalar melhora a qualidade da água que se vai con-
sumir e esta é considerada como um alimento, todas as ferramentas que se utilizarem para a 
montagem e instalação deverão estar limpas e, em caso algum, poderão estar contaminadas 
nem impregnadas de graxas, óleos ou óxidos.
Utilize ferramentas exclusivas para o corte de tubos, etc. Mantenha-os desinfetados. O trabalho 
deverá realizar-se com uma atitude e condições higiénicas adequadas, extremando as pre-
cauções em tudo o que estiver relacionado com materiais que forem estar em contacto com 
a água a tratar ou consumir.
(Para mais informações, contacte o seu distribuidor).
Utilize gel higienizante de mãos as vezes necessárias antes e durante a instalação, o arranque 
e a manutenção do equipamento.
6.1. Instalação do equipamento
Instalar o equipamento UVLED vertical, nunca na horizontal ou de cabeça para baixo.. Uma vez 
escolhida a localização do dispositivo UVLED, fixá-lo à parede com os parafusos fornecidos 
ou com fita adesiva de dupla face. Inserir a guia do clip no ancoradouro. Fixar o dispositivo 
ao clipe. Em seguida, ligar o tubo de entrada à ligação lateral de entrada e o tubo de saída à 
ligação superior.

Depois de corretamente montado o equipamento, ligue o cabo da transformador ao equipa-
mento.
Ligue a transformador à corrente elétrica e confirme que o equipamento se acende.

Para a realização de todas as ligações, preveja um comprimento de tubo extra, com  
 a finalidade de facilitar o movimento e a manutenção do equipamento depois de 
 instalado, sem ter que realizar desligamentos desnecessários ou dificultar o acesso ao

 mesmo.

7. ENTRADA EM FUNCIONAMENTO
Após a instalação do equipamento, proceder-se-á ao arranque do mesmo. Recomenda-se que 
isto seja realizado por pessoal técnico qualificado e de acordo com o procedimento descrito. 

 Antes de realizar o arranque, deverá enxaguar o equipamento com água potável ou da
 rede.

1. Mantenha a chave de passagem de entrada fechada e ligue o equipamento à alimentação 
elétrica.
2. Abra a chave de passagem e deixe correr a água durante alguns minutos.

8. INDICADOR LUMINOSO

A luz apagada indica que não há água a correr pelo interior ou que o aparelho não está a ser 
alimentado eletricamente. A luz azul indica que o equipamento está a funcionar corretamente 
e a luz azul intermitente indica que existe uma avaria no dispositivo.

9. MANUTENÇÃO E CONSUMÍVEIS
É importante que a manutenção do seu equipamento seja feita por um serviço oficial da série 
UVLED, que utilizará recargas originais e lhe oferecerá mais informação. Qualquer manusea-
mento do equipamento ou utilização de uma peça sobresselente não original por parte de 
empresas ou pessoas alheias aos nossos distribuidores invalidarão a garantia do seu equipa-
mento, assim como a do seu distribuidor oficial.

ATENÇÃO: Alguns componentes do seu equipamento, são consumíveis e têm uma duração 
limitada.

MANUTENÇÕES RECOMENDADAS PELO SEU DISTRIBUIDOR OFICIAL DA SÉRIE UVLED

• UVLED 2000 horas de trabalho

10. GARANTIA DO EQUIPAMENTO
O distribuidor garante os seus equipamentos pelo período de 3 anos contra qualquer defeito de 
fabrico, de acordo com o estabelecido pela Lei 23/2003, de 10 de Julho, de Garantias na Venda 
de Bens de Consumo. A garantia abarca a reparação e
substituição das peças defeituosas pelo pessoal autorizado pelo Distribuidor ou pelo Serviço 
de Assistência Técnica Oficial (SAT), no local da instalação ou nas suas oficinas. A garantia 
inclui a mão-de-obra e os gastos de envio que se possam gerar. Não inclui a substituição de 
peças submetidas a desgaste natural, falta de manutenção, golpes ou outros devido ao uso 
inadequado do equipamento fora das especificações dadas, nem as deslocações. Da mesma 
forma, a garantia perde eficácia em casos de mau manuseamento e uso dos equipamentos, 
falta de manutenção ou batidas, ou nos casos em que tenham sido modificados ou reparados 
por pessoal alheio à empresa ou SAT oficial. As peças substituídas dentro da garantia ficarão 
propriedade do distribuidor. A vigência da garantia começa na data de compra do equipamento 
no distribuidor. Para qualquer reclamação dentro da garantia, é preciso apresentar a fatura 
de compra. Se durante o período de garantia sofre algum problema com o seu equipamen-
to, contacte o seu distribuidor para proceder à substituição da parte defeituosa e garantir o 
correto funcionamento do equipamento. A responsabilidade do distribuidor é exclusivamente 
substituir ou reparar as partes defeituosas. Não se cobrirá indemnizações nem outros gastos.

11. GARANTIA DE INSTALAÇÃO E ENTRADA EM FUNCIONAMENTO
O distribuidor deve garantir que o equipamento da série UVLED instalado é adequado para a 
melhoria da qualidade da água a tratar em particular, segundo as características técnicas do 
equipamento, as indicações do fabricante e a normativa vigente. O instalador deve garantir a 
correta instalação e arranque do equipamento da série UVLED, segundo o indicado pelo fabri-
cante e pela normativa vigente.

sonale tecnico qualificato per garantire la qualità dell’acqua prodotta.
• Le componenti usurabili devono essere sostituite in base a quanto indicato dal produttore. 
(Vedere la sezione 9. Manutenzione).
• L’apparecchio deve essere sciacquato prima della sua messa in servizio.
• La manutenzione deve essere effettuata da personale tecnico qualificato, con l’ambiente e le 
condizioni igieniche adeguati al fine di ridurre il rischio di contaminazione interna.

5.4. Smaltimento del dispositivo.
• Questo prodotto non può essere smaltito con i normali rifiuti urbani.
• Se si desidera smaltire questo apparecchio, alla fine della sua vita, si può consegnare al 
centro di riciclaggio o al servizio locale di gestione dei rifiuti, dichiarando che il dispositivo 
contiene componenti elettrici o elettronici, oppure può essere consegnato nel negozio o al 
distributore presso il quale è stato acquistato.
• La raccolta e lo smaltimento corretti dei dispositivi non più utilizzabili contribuisce alla con-
servazione delle risorse naturali e a evitare potenziali rischi per la salute pubblica.

6. INSTALLAZIONE 
L’installazione dell’apparecchio UVLED deve essere effettuata dal personale qualificato di un 
servizio di assistenza autorizzato.

ATTENZIONE: DPoiché il dispositivo da installare migliora la qualità dell’acqua che si consu-
merà, e poiché l’acqua è considerata un alimento, tutti gli strumenti utilizzati per il montaggio 
e l’installazione devono essere puliti e mai contaminati né impregnati di grassi, olii oppure 
ossidi.
Utilizzare strumenti esclusivi per il taglio di tubi, ecc. Mantenerli disinfettati. L’operazione va 
eseguita in condizioni igieniche adeguate, con tutte le precauzioni necessarie relative ai mate-
riali che entreranno in contatto con l’acqua da trattare o da utilizzare.
Per ulteriori informazioni, mettersi in contatto con il proprio distributore.
Utilizzare gel disinfettanti per le mani in base alla frequenza necessaria, prima e durante l’ins-
tallazione, la messa in servizio e la manutenzione dell’apparecchio.
6.1. Installazione delle apparecchiature
Installare l’apparecchiatura UVLED verticalmente mai in orizzontale o capovolto. Una volta 
scelta la posizione del dispositivo UVLED, fissarlo alla parete con le viti in dotazione o con 
nastro biadesivo. Inserire la guida a clip nell’ancoraggio. Fissare il dispositivo alla clip. Quindi 
collegare il tubo di ingresso al raccordo laterale di ingresso e il tubo di uscita al raccordo 
superiore.

Una volta montato l’apparecchio in modo corretto, connettere il cavo dell transformatore a 
all’apparecchio.
Collegare ill transformatore alla presa di corrente e verificare che il dispositivo si accenda.

Per effettuare tutti i collegamenti, procurasi un tubo più lungo, al fine di facilitare lo   
 spostamento e la manutenzione dell’apparecchio una volta installato, senza   
 dover scollegarlo inutilmente o ostacolare l’accesso allo stesso.

7. MESSA IN FUNZIONE
Dopo l’installazione dell’apparecchio, procedere alla relativa messa in servizio. Si raccomanda 
che quest’ultima sia effettuata da un tecnico qualificato e in base alla procedura descritta. 

 Prima della messa in servizio, l’apparecchio deve essere sciacquato con acqua potabile
 o del rubinetto.

1. Mantenere la chiave del rubinetto di ingresso chiusa e collegare il dispositivo alla rete 
elettrica.
2 Aprire la chiave del rubinetto e lasciare scorrere l’acqua per alcuni minuti.

8. INDICATORE LUMINOSO
La luce spenta indica che non scorre acqua all’interno o che il dispositivo non è alimentato 

elettricamente. Il colore blu indica che l’apparecchiatura funziona correttamente, mentre il blu 
lampeggiante indica che il dispositivo è guasto.

9. MANUTENZIONE E COMPONENTI USURABILI
È importante che la manutenzione del suo apparecchio venga eseguita da personale qualificato 
e ufficiale della serie UVLED, che utilizzerà i pezzi di ricambio originali e potrà fornire ulteriori 
informazioni. Qualsiasi manipolazione del materiale o utilizzo di parti non originali da parte di 
società o persone esterne, diverse dai nostri rivenditori invaliderà la garanzia del suo appa-
recchio e quella del suo rivenditore ufficiale.

ATTENZIONE: Alcune componenti dell’apparecchio sono usurabili e hanno una durata limitata

INTERVENTI DI MANUTENZIONE RACCOMANDATI DAL RIVENDITORE UFFICIALE DELLA SERIE UVLED

• UVLED 2000 ore di lavoro

10. GARANZIA DELL’APPARECCHIO
Il Distributore garantisce i suoi apparecchi per un periodo di 3 anni contro eventuali difetti 
di fabbricazione, in conformità con le disposizioni della Legge 23/2003, del 10 luglio, sulle 
Garanzie nella Vendita dei Beni di Consumo. La garanzia copre la riparazione e
la sostituzione di parti difettose da parte del personale autorizzato dal Servizio di Assistenza 
Tecnica (S.A.T.) ufficiale o dal Distributore, in loco o presso le loro sedi. Include i costi di ma-
nodopera e le eventuali spese di spedizione. Non include la sostituzione di parti soggette ad 
usura, mancanza di manutenzione, urti o altro dovuti ad un uso improprio dell’apparecchio al 
di fuori delle specifiche indicate, né gli spostamenti. La garanzia non si applica ad una cattiva 
gestione e ad un cattivo uso degli apparecchi, alla mancanza di manutenzione o a urti, o nei 
casi in cui siano stati modificati o riparati da soggetti diversi dalla società o dal S.A.T. ufficia-
le. I pezzi sostituiti in garanzia diventano proprietà del distributore. La validità della garanzia 
decorre dalla data di acquisto dell’apparecchio dal suo Distributore. Per qualsiasi richiesta di 
garanzia, si deve presentare la fattura di vendita. Se durante il periodo di garanzia, si ha un 
problema con l’apparecchio, rivolgersi al Distributore per effettuare la sostituzione del pezzo 
difettoso e assicurare un funzionamento corretto dell’apparecchio. La responsabilità del Dis-
tributore è esclusivamente quella di riparare o sostituire le parti difettose. Non fornirà nessun 
indennizzo o coprirà altre spese.

11 GARANZIA DI INSTALLAZIONE E MESSA IN FUNZIONE 
Il distributore garantisce che l’apparecchio della serie UVLED installato è adatto per miglio-
rare la qualità dell’acqua, in particolare, in base alle specifiche tecniche dell’apparecchio, le 
indicazioni fornite dal produttore e ai regolamenti vigenti. L’installatore garantisce la corretta 
installazione e messa in servizio dell’apparecchio della serie UVLED, avendo seguito le indica-
zioni fornite dal produttore e la normativa vigente.

1. VORSTELLUNG
Ihr UV-Strahlengerät Serie UVLED begrüßt Sie. Wir bedanken uns, dass Sie unser UV-Strahlen-
gerät Serie UVLED ausgewählt haben.
Die Geräte der Serie UVLED sind einer der besten Geräte im Markt, die Wasser mit einer bakte-
riziden Behandlung für Wasseraufbereitung-Haushaltsanlagen verbessern.
Die Qualität des Umweltwassers wird jeden Tag schlechter, was uns veranlasst hat, diese 
Haushaltsanlage mit bakteriziden Behandlung durch UV-Strahlung herzustellen, in der Absicht, 
Ihnen ausgeglichenes reines Wasser von höchster Qualität zur Verfügung zu stellen.
Ihr Serie UVLED bringt verschiedene Vorteile mit sich:

• Es handelt sich um ein System, das keine chemischen Produkte einsetzt.
• Es ist geruch- und geschmackfrei.
• Vermeidet die Unannehmlichkeiten und den Risiken im Zusammenhang mit der Handlung 
und Lagerung chemischer Stoffe.
• Hohe keimtötenden Wirkung.
• Niedrige Kontaktzeit.
• Liefert Wasser in hoher Qualität.
• Günstige Wartung im Vergleich mit den übrigen bakteriziden Aufbereitungen.
• Die Installation ist einfach und leicht.
• Es handelt sich um ein kompaktes Gerät mit attraktivem Design.
• Neue LED-Technologie sorgt für lange Lebensdauer der Lampe

WARNUNG: Es ist sehr wichtig, dass Sie diese Gebrauchsanleitung vor der Installation und In-
betriebnahme durchlesen und bewahren. Wenn Sie Fragen wegen der Installation, Benutzung 
oder Wartung dieser Anlage haben, bitte wenden Sie sich an dem technischen Hilfsdienst ihres 
Verteilers.

2. EINFÜHRUNG
Die UV-Strahlengeräte Serie UVLED verbessern ihre Lebensqualität.

Was ist UV-Strahlung? Wir wissen seit langem, dass das Sonnenlicht eine gewisse bakterizide 
Fähigkeit hat. Eigentlich kommen diese Einwirkungen aus den so genannten UV-Strahlen, der 
Teil des Sonnenlichts sind. Die UV-Strahlung war vor ca. 200 Jahre entdeckt und seitdem wur-
den seine Wirkungen für die Desinfektion nachgewiesen. Vor kurzem wurde es bewiesen, dass 
diese Technologie für die Aufbereitung von biologisches verunreinigten Wasser geeignet ist.
Diese sichere und einfache Technologie ist normalerweise in große Anlagen und hohe Durch-
flussraten eingesetzt, aber es ist auch für kleinere Wassermenge in Wohngebieten geeignet.
UV-Strahlen sind eine elektromagnetischer Strahlung zwischen Röntgenstrahlen und das si-
chtbaren Lichts. Die Wellenlänge des UV-Bereich liegt zwischen 100 und 400 Nanometer. Die 
Energieniveaus vermehren sich mit der Verminderung der Wellenlängen.

• UVA von 315 bis 400 nm.
• UVB von 280 bis 315 nm.
• UVC von 200 bis 280 nm.
• UV VAKUUM von 100 bis 200 nm.

UVC-Strahlung hat eine hohe keimtötende Leistung und die größtmögliche Wirkung wird um 
265 nm erzielt.
UV-Licht dringt tief in die Kerne der Mikroorganismenzellen vor, wo DNA ist, ruft eine Umstruk-
turierung vorher und vermeidet ihre Fortpflanzung.

3. TECHNISCHE DATEN
Durchfluss (maximal / minimal): 6 lpm / 0,5 lpm
Max. Druck: 4 bar / 58 PSI
Eingangstemperatur (maximal / minimal): 38ºC / 5ºC
Lampenleistung: 12 W
Lebensdauer der Lampe: 2000 h
Versorgungsspannung: 100 / 240 Vac - 24 Vdc/1A
Länge: 129 mm
Durchmesser: 44
Anschluss: 3/8” (Schnellverbindung)
Anwendung: Bakterizide System für Wasseraufbereitung-Hausgeräte.

Hergestellt in China

4. AUSPACKUNG UND ÜBERPRÜFUNG DES INHALTS
Es ist sehr wichtig, dass Sie die Anlage vor der Installation und Inbetriebnahme überprüfen, um 
zu sichern, dass sie während des Transports nicht geschadet wurde.

WARNUNG: Alle Schadenreklamationen wegen des Transports müssen höchstens 24 Stunde 
nach der Lieferung zusammen mit der Rechnung oder dem Lieferschein bei Ihrem Verteiler 
eingereicht werden. Sie müssen auch der Name des Transports beifügen.

Ziehen Sie die Anlage und Zubehöre heraus, und entziehen Sie die entsprechenden Abdec-
kungen.
Kunststofftüte für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Dieses Gerät besteht aus folgenden Bestandteilen: 

BESTANDTEILE ANZAHL
• UVLED 1              
• Transformer 1 
• Anschlussadapter                            2

Alle für die Verpackungen verwendeten Materialien sind wieder verwertbar und können in den 
geeigneten Container zur Mülltrennung weggeworfen werden.

5. VORWARNUNGEN
Die Heimgeräte Serie UVLED SIND KEINE TRINKWASSER-GEWINNUNGSANLAGEN. Sollte Versor-
gungswasser aus dem Wasserversorgungsnetz kommen (und dann erfüllt es das rechtskräf-
tige nationale Recht), dann werden die Heimgeräte Serie UVLED die bakteriologische Qualität 
des Wassers verbessern.
UVLED-Geräte sind speziell gestaltete bakteriziden Systeme für Wasseraufbereitung-Haus-
haltsgeräte.
5.1. Bedingungen für den guten Betrieb des Geräts
• Nicht an heißes Wasser anschließen (T<38ºC).
• Umgebungstemperatur muss zwischen 4ºC und 45ºC sein.
• Aufzubereitenden Wasser muss mit weniger als 10 µm vorgefiltert werden.
• Es wird empfohlen, enthärtete Versorgungswasser oder mit einer Höchsthärte von 15 ºF zu 
benutzen, um eine ausgezeichnete Leistung des Geräts zu bekommen.
• Wenn Versorgungswasser eine Härte höher als 15 ºF haben, wird die Wirksamkeit der 
UV-Strahlung reduziert.
5.2. Installation des Geräts
• Wenn die Verrohrung ausgewandelt werden muss, um die Anlage zu installieren, müssen 
Sie den jeweils gültigen Nationalverordnungen für elektrische und hydraulische Anlagen 
entsprechen.
• UVLED-Geräte benötigen einen Stromanschluss in der Nähe (weniger als 1 m).
•  UVLED-Geräte haben 3/8”-Schnellverbindungen für Eingangs- und Ausgangsanschlüsse.
•  Falls Sie ein Behandlungssystem vor das UVLED-Gerät haben, dessen Rohrdurchmesser 
anders als 3/8” ist, müssen Sie die notwendige Anpassungen durchführen, um er in 3/8” zu 
verwandeln. Für weitere Informationen wenden Sie sich an den Kundendienst Ihres Verteilers.
• Der vorgesehene Ort der Installation muss genug Platz für die Anlage, die Zubehöre und die 
Anschlüsse haben, und eine bequeme Wartung erlauben.
• Die Geräte müssen nicht im Freien installiert werden.
• Die Umgebung der Anlage und des Hahns muss die geeigneten hygienischen Beschaffen-
heiten haben.
• Vermeiden Sie äußere Tropfen über das Gerät, die aus Rohre, Abflüsse, usw. kommen.
• Nach Sie das Gerät unter Druck gestellt haben, überprüfen Sie, dass es keine innere oder 
äußere Lecke gibt.
5.3. Inbetriebnahme und Wartung

1. APRESENTAÇÃO
O seu equipamento de radiação ultravioleta da série UVLED dá-lhe as boas-vindas. Obrigado 
e parabéns. Você realizou uma boa escolha ao preferir o equipamento de ultravioleta da série 
UVLED.
Os equipamentos da série UVLED são uns dos melhores aparelhos de tratamento bactericida 
para equipamentos domésticos de tratamento da água que você pode encontrar no mercado.
A qualidade da água do nosso meio ambiente piora a cada dia que passa. Esta realidade mo-
tivou-nos a conceber e fabricar este equipamento doméstico de tratamento bactericida por 
radiação ultravioleta para por ao seu alcance água de máxima qualidade.
O seu equipamento da série UVLED le proporcionar-lhe-á diferentes benefícios e vantagens:

• Trata-se de um sistema que não utiliza nem acrescenta produtos químicos à água.
• Não deixa sabores nem odores.
• Evita os inconvenientes e os riscos relacionados com o manuseamento e armazenamento 
de produtos químicos.
• Grande efetividade germicida.
• Baixa duração do contato.
• Proporciona uma alta qualidade de água.
• Baixo custo de manutenção quando comparado com outros tratamentos bactericidas.
• A sua instalação é cómoda e simples.
• Equipamento compacto de design atrativo.
• A nova tecnologia LED garante uma longa duração da lâmpada

ATENÇÃO: É importante que leia atentamente e guarde este manual, antes da instalação e 
arranque do equipamento. Em caso de dúvida sobre a instalação, o uso ou a manutenção deste 
equipamento, contacte o Serviço de Assistência Técnica (S.A.T.) do seu distribuidor.

2. INTRODUÇÃO
Os equipamentos de radiação ultravioleta da série UVLED proporcionar-lhe-ão uma melhor 
qualidade de vida.

O que é a radiação UV? Há algum tempo que sabemos que a luz do sol tem um poder bacterici-
da. Realmente é a parte da luz solar que denominamos ultravioleta que tem estes efeitos. A ra-
diação ultravioleta foi descoberta há aproximadamente 200 anos e desde então confirmou-se 
os seus efeitos para a desinfeção, demostrando-se recentemente que é uma tecnologia apta 
para tratar águas contaminadas biologicamente.
Esta segura e simples tecnologia, embora seja adequada para pequenos fluxos residenciais, 
tem sido utilizada com maior frequência em grandes instalações e para altos caudais.
A ultravioleta é uma radiação eletromagnética situada entre os raios X e a luz visível. O com-
primento de onda da gama ultravioleta vai dos 100 aos 400 nanómetros. Os níveis de energia 
aumentam conforme diminuem os comprimentos de onda. 

• UVA de 315 a 400 nm.
• UVB de 280 a 315 nm.
• UVC de 200 a 280 nm.
• UV VAKUUM de 100 a 200 nm.

A radiação UVC tem um alto poder germicida e o maior efeito é produzido aos 265 nm. 
A luz UV penetra até ao núcleo das células dos microorganismos, onde se aloja o ADN, provoca 
a sua reestruturação e evita que se reproduza.

3. CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Caudal maxima / minima:  6 lpm / 0,5 lpm
Pressão máx.: 4 bar / 58 PSI
Temperatura entrada (máxima / mínima): 38ºC / 5ºC.
Potência da lâmpada: 12 w
Vida útil da lâmpada: 2000 h
Alimentação elétrica: 100 / 240 Vac -24 Vdc/1A 
Comprimento: 129 mm
Diâmetro: 44 mm
Ligação: 3/8” (conector rápido)
Aplicação: Sistema bactericida para equipamentos domésticos de tratamento da água.

Feito na China

4. DESEMBALAMENTO E VERIFICAÇÃO DO CONTEÚDO
É importante que, antes da instalação e do arranque, reveja a caixa e o estado do equipamento, 
com o objetivo de garantir que não sofreu danos durante o transporte.

ATENÇÃO: As reclamações por danos durante o transporte deverão ser apresentadas junta-
mente com a guia de remessa ou fatura ao seu distribuidor, anexando o nome da transportado-
ra, num prazo máximo de 24 horas posteriores à receção da mercadoria.

Retire o equipamento e acessórios da sua caixa de cartão e retire as correspondentes pro-
teções.
Elimine ou mantenha fora do alcance das crianças os sacos de plástico pois podem ser um 
perigo para eles.

Encontrará os seguintes componentes no interior. 

COMPONENTE               QUANTIDADE
• Equipo UVLED 1              
• Transformador 1 
• Adaptadores de conexão 2                           

Os materiais utilizados na embalagem são recicláveis e deverão ser eliminados nos con-
tentores de recolha seletiva adequados ou no centro local específico para a recuperação de 
materiais de eliminação.

5. AVISOS PRÉVIOS
Os equipamentos domésticos da série UVLED, NÃO SÃO POTABILIZADORES de água. No caso 
de a água a tratar proceder de um abastecimento público (e, portanto, cumprir a legislação 
nacional vigente), os equipamentos domésticos da série UVLED melhorarão substancialmente 
a qualidade bacteriológica da água.
Os equipamentos UVLED estão especialmente concebidos como sistema bactericida para 
equipamentos domésticos de tratamento da água.

5.1 Condições para o correto funcionamento do equipamento
• Não se deverá alimentar o equipamento com água quente (T<38ºC).
• A temperatura ambiente deve estar entre 4º e 45º C.
• A água a tratar deverá ser filtrada antes com um micragem inferior à 10 µm.
• Recomenda-se que a água a tratar seja descalcificada ou com uma dureza máxima de 25º 
HF com o objetivo de obter um rendimento ótimo do equipamento.
• No caso de a água a tratar ser de uma dureza superior a 15º HF, pode-se produzir uma 
redução na eficiência da radiação ultravioleta.
5.2. Instalação do equipamento
• No caso de ter que acondicionar a instalação para poder instalar o equipamento no lugar 
previsto, deverá realizar-se seguindo as normas nacionais para instalações interiores de 
abastecimentos de água e eletricidade.
• Os equipamentos UVLED precisam de uma tomada de corrente elétrica a menos de 1 metro 
de distância.
•  Os equipamentos UVLED têm conectores para a entrada e saída de 3/8” de ligação rápida.
•  No caso de ter um tratamento prévio ao equipamento UVLED com um tubo com um diâmetro 
diferente de 3/8”, terá de efectuar as adaptações necessárias para convertê-lo a 3/8”. Para 
mais informações, contacte o serviço técnico do seu distribuidor.
• O lugar previsto para a sua instalação deverá ter espaço suficiente para o próprio aparelho, 
os seus acessórios, as suas ligações e para a realização de uma manutenção cómoda.
• Em situação alguma, os equipamentos serão instalados sujeitos às intempéries.
• O ambiente onde se instalar o equipamento e a torneira deverá reunir umas condições hi-
giénico-sanitárias adequadas.
• Evite gotejamentos externos sobre o equipamento provenientes de tubagens, escoamentos, 
etc.
• Depois de pressurizar o equipamento, confirme que não existem fugas internas nem ex-
ternas ao sistema.
5.3. Arranque e manutenção

1. PRESENTAZIONE
Il suo apparecchio di radiazione ultravioletta della serie UVLED le da il benvenuto. Grazie e 
complimenti. Ha fatto un’ottima scelta nella selezione di un apparecchio di ultravioletta della 
serie UVLED.
Gli apparecchi della Serie UVLED sono considerati come i migliori apparecchi di trattamento 
battericida per impianti domestici di trattamento dell’acqua che si possono trovare sul mercato.
La qualità dell’acqua dell’ambiente peggiora ogni giorno. Questa realtà ci ha portato a pro-
gettare e produrre questo impianto domestico de trattamento battericida mediante radiazioni 
ultraviolette per consentirle di avere acqua di alta qualità.
Il suo apparecchio della serie UVLED le offrirà diversi benefici e vantaggi:

• Si tratta di un sistema che non utilizza né aggiunge prodotti chimici nell’acqua.
• Non lascia odori né sapori.
• Previene gli inconvenienti e i rischi connessi con la manipolazione e lo stoccaggio di prodotti 
chimici.
• Grande efficacia germicida.
• Tempo di contatto ridotto.
• Fornisce acqua di alta qualità.
• Minimi costi di manutenzione rispetto ad altri trattamenti antibatterici.
• Installazione semplice e facile.
• Dispositivo compatto dall’elegante design.
• la nuova tecnologia LED garantisce una lunga durata della lampada

ATTENZIONE: leggere attentamente questo manuale prima dell’installazione e la messa in fun-
zione del dispositivo e ricordare di conservarlo.
In caso di dubbi relativi all’installazione, all’uso o alla manutenzione del dispositivo, mettersi in 
contatto con il Servizio di assistenza tecnica del proprio distributore.

2. INTRODUZIONE
Gli apparecchi di radiazione ultravioletta della serie UVLED, le forniranno una migliore qualità 
della vita.

Che cos’è la radiazione UV? Sappiamo da tempo che la luce solare ha un qualche potere batte-
ricida. Infatti, la parte della luce solare che viene chiamata ultravioletta possiede questo effetto. 
La radiazione ultravioletta è stata scoperta circa 200 anni fa e da allora sono stati riscontrati 
effetti per la disinfezione, di recente, è stato dimostrando che è una tecnologia adatta al tratta-
mento dell’acqua contaminata biologicamente.
Questa tecnologia semplice e sicura, anche se adatta a piccoli flussi residenziali, viene usata 
sempre più spesso in installazioni di grandi dimensioni e ad alto flusso.
L’ultravioletta è una radiazione elettromagnetica situata tra i raggi X e la luce visibile. La lun-
ghezza d’onda del raggio ultravioletto va da 100 a 400 nanometri. I livelli di energia aumentano 
al diminuire della lunghezza d’onda.

• UVA da 315 a 400 nm.
• UVB da 280 a 315 nm.
• UVC da 200 a 280 nm.
• UV VAKUUM da 100 a 200 nm.

La radiazione UVC possiede un elevato potere germicida e l’effetto massimo si verifica a 265 
nm. La luce UV penetra nel nucleo delle cellule dei microrganismi, ne colpisce il DNA e causa 
una ristrutturazione che ne impedisce la riproduzione.

3. CARATTERISTICHE TECNICHE
Portata massima / minima: 6 lpm / 0,5 lpm
Pressione max.: 4 bar / 58 PSI
Temperatura ingresso (massima/minima): 38ºC / 5ºC
Potenza della lampada: 12 w
Vita utile della lampada: 2000 h
Alimentazione elettrica: 100 / 240 Vac - 24 Vdc/1A 
Lunghezza: 129 mm
Diametro: 44
Collegamento: 3/8” (connettore rapido)
Applicazione: Sistema battericida per impianti domestici di trattamento dell’acqua.
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4. DISIMBALLAGGIO E VERIFICA DEL CONTENUTO
Prima dell’installazione e della messa in funzione del dispositivo è importante controllare il 
materiale ricevuto per accertarsi che non abbia subito danni durante il trasporto.

ATTENZIONE: I reclami per la merce danneggiata durante il trasporto dovranno essere conseg-
nati al proprio distributore insieme alla bolla di trasporto o alla fattura e insieme al nome del 
trasportatore, entro ventiquattro ore dal ricevimento della merce.

Estrarre il dispositivo e gli accessori dalla scatola di cartone, rimuovendo le protezioni co-
rrispondenti.
Smaltire o tenere fuori dalla portata dei bambini i sacchetti di plastica in quanto possono cos-
tituire un pericolo per loro.

Gli apparecchi comprendono quanto segue. 

COMPONENTE  QUANTITÀ
• Dispositivo UVLED 1              
• Transformatore 1 
•                            

I materiali di imballaggio sono riciclabili e vanno smaltiti nei relativi contenitori di raccolta 
differenziata o nel locale adibito al recupero dei materiali di smaltimento.

5. AVVERTENZE
Gli apparecchi domestici della serie UVLED NON SONO DEPURATORI di acqua. Nel caso in cui 
l’acqua da trattare provenga da un acquedotto pubblico (e quindi rispetti la normativa nazionale 
vigente), gli apparecchi domestici della serie UVLED, miglioreranno sensibilmente la qualità 
batteriologica dell’acqua.
I dispositivi UVLED sono appositamente progettati come sistema battericida per apparecchi per 
il trattamento dell’acqua domestica.
5.1 Condizioni per il corretto funzionamento dell’apparecchio
• L’apparecchio non deve essere alimentato con acqua calda (T<38°C).
• La temperatura ambiente deve essere compresa tra 4° e 45° C.
• L’acqua da trattare deve essere pre-filtrata a un micronage inferiore a 10 µm.
• Si raccomanda che l’acqua da trattare sia decalcificata o con una durezza massima di 15° HF 
per ottenere prestazioni ottimali dall’apparecchio.
• Nel caso in cui l’acqua da trattare sia di una durezza superiore a 15° HF, si può causare una 
riduzione della efficienza della radiazione ultravioletta.
5.2. Installazione del dispositivo
• Nel caso in cui si debba installare una struttura dove poter montare l’apparecchio nello 
spazio previsto, questa dovrà essere realizzata in conformità con le normative nazionali sugli 
impianti domestici per la fornitura elettrica e idrica.
• Gli apparecchi UVLED necessitano di una presa elettrica a meno di 1 metro di distanza.
•  I dispositivi UVLED possiedono connettori per ingresso e uscita da 3/8” di connessione 
rapida.
•  Se si dispone di un trattamento precedente rispetto al dispositivo UVLED con tubo di diametro 
diverso da 3/8”, è necessario apportare le modifiche necessarie per convertirlo a 3/8”. Per 
ulteriori informazioni, mettersi in contatto con il servizio di assistenza tecnica del distributore.
• Il luogo adatto per l’installazione deve disporre di spazio sufficiente per l’apparecchio, per gli 
accessori, i collegamenti e per lo svolgimento di una facile manutenzione.
• In nessun caso, gli apparecchi possono essere installati all’esterno.
• Le caratteristiche e l’ambiente in cui è installato l’apparecchio e il rubinetto devono soddis-
fare le condizioni igienico-sanitarie appropriate.
• Occorre evitare che qualsiasi sgocciolamento esterno (proveniente da scarichi, tubature e 
via dicendo) possa cadere sul dispositivo.
• Prima di pressurizzare il dispositivo, verificare che non vi siano fughe/perdite interne o 
esterne al sistema.
5.3. Messa in funzione e manutenzione
• I dispositivi della serie UVLED, hanno bisogno di manutenzione periodica effettuata da per-
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